PRZEKROJT 40
km1l,4 + 42,50

opis wariant 1 wariant 2

powierzchnia nasypu m2 0,00 0,00

powierzchnia wykopu m2 7,85 5,73

diugodc skarpy mb 0,40 0,40
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PRZEKROJ 41
km 1,4 + 46,25
opis ' wariant'1 wariant 2
powigrzchnia nasypu m2 1,43 1,43
| powierzchnia wykopu mZ2 2,53 0,31
diugoséc skarpy mb 1,20 1,20
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PRZEKROJ 42
km 1,5 + 53,25
opis wariant 1 wariant 2
powierzchnia nasypu m2 0,57 0,57
powierzchnia wykopu m2 4,20 1,98
dlugosc skarpy mb 0,70 0,70
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PRZEKROJT 43
km 1,5 + 96,10
opis wariant 1 wariant 2
powijarzchnia nasypu m2 0,00 0,00
_| powierzchnia wykopu m2 16,75 9,25
diugosc skarpy mb 0,00 0,00
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